
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA VII SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024

Ata da VII Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo do ano de
2024 (dois mil e vinte e quatro) realizada no vigésimo terceiro dia do
mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às 19 horas e 30 minutos, no
prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da
Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte.
 Presentes, o Vereador Presidente Francisco Vicente Júnior, o Vice-
Presidente  Erivan  Elias  da  Silva,  a  1ª  Secretária  Janaína  Patrícia
Bezerra da Silva, a 2º Secretária Cristilene Bezerra de Azevedo, e os
Vereadores  Edilmo  Lira,  David  Cosme  do  Nascimento,  Leandro
Euclides Guedes da Costa e Jailson Mendonça da Silva. Deixou de
comparecer o Vereador Ovídio de Aquino e Silva Neto. Ao abrir a
Sessão, o sr. Vereador Presidente colocou em discussão e votação a
Ata da VI Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo, realizada
no dia dezoito de julho de 2024. A votação aconteceu pelo painel
eletrônico  de  votação,  sendo  a  Ata  aprovada  por  unanimidade.
Seguidamente,  o  Vereador  Presidente  solicitou  a  1ª  Secretária  a
leitura  na  íntegra  dos  requerimentos  apresentados  na  Sessão,
iniciando  pelo  requerimento  de  autoria  do  Vereador  Presidente,
Francisco Vicente Júnior, solicitando ao Exmo Sr Prefeito João Maria
de Andadre Furtado Filho que envie a Câmara Municipal o projeto de
Lei instituindo o dia 8 de dezembro como o dia Municipal do Católico.
O  Vereador  fez  a  sua  justificativa  em  plenário,  e  em  seguida  o
requerimento foi submetido em discussão e posterior votação, sendo
este  aprovado por  unanimidade.  O segundo requerimento,  lido  na
íntegra pela 1ª Secretária, foi de autoria do Vereador Erivan Elias da
Silva,  solicitando que o Poder Executivo efetive a Criação de uma
Banda  de  Música  Municipal.  O  requerimento  foi  submetido  em
discussão e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade.
Em seguida, o Presidente fez a leitura, na íntegra, de dois editais de
convocação,  sendo  estes  do  partido  Progressistas  e  da  Federação
PSDB Cidadania, para a Convenção Municipal que acontecerá no dia
03 de agosto, das 19:00 às 22:00 horas, no prédio da Escola Municipal
Manoel Felipe dos Anjos. Após, o Presidente também realizou a leitura
do  Ofício  nº  001/2024,  do  partido  Solidariedade,  requerendo  o
auditório da Câmara Municipal de Serra Caiada/RN para a realização
da Convenção Municipal do partido, que acontecerá no dia 27 de julho
de  2024,  das  19:00  às  22:00  horas.  Não havendo mais  pautas,  a
palavra foi facultada aos demais Vereadores. Fazendo uso da palavra,
o  Vereador  Erivan  Elias  da  Silva  saudou  a  todos,  parabenizou  o
Presidente pelo requerimento apresentado e agradeceu a aprovação
do requerimento de sua autoria, frisando a importância do mesmo.
Não havendo mais oradores,  o  Vereador Presidente parabenizou o
Vereador Erivan Elias pelo requerimento apresentado, agradeceu a
aprovação do requerimento de sua autoria e declarou encerrada a
presente Sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de
Serra  Caiada.  Eu,  Madiane  Assunção  Paiva  da  Silva,  Secretária
Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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